2x -1
x2—5x+3

f(x) =

fonksiyonunun tiirevsiz oldugu noktalarin apsisleri topla-
mi kactir?

A) -5 B) -3 C) 1 D)3 E)5

f(x3-2)=2x+3

olduguna gore, lim ﬂ!)'Tf‘('ﬂl degeri kagtir?

x— -1 X

A)—% B)—% C)% D)% E) 1

f(x) = 2x3 = cosx

olduguna gore, f(0) degeri kagtir?

A) =1 B)—% C)0 D) E) 1

y = arctan(x2 = x + 1)
olduguna gore, %':— ifadesinin esiti nedir?
K=
3 2 1 3 4
A) 10 B) 5 C)2 D)S E)S
f(x) = cos2x

fonksiyonunun 2015. tirevinin x = © igin degeri kagtir?

A)—22015 B)_p2014 ()0 D) 22014 E) 22015

f(x) = x3 = 2x2 = 3x + 1

fonksiyonuna x = 2 noktasindan cgizilen tegetin egimi
kactir?

A) -1 B) C) 1 D)7 E)8

1
2



fix)=3x2=x ve g(x)=f-1(x)
olduguna gére, g'(10) degeri asagidakilerden hangisidir?

1 1 1

A) 59 B) 10 C) 10 D) e E) 5

E x=t-—1
y=1t3-2t

parametrik fonksiyonunun x = 1 noktasindaki tegetinin

egimi kactir?

A) 10 B) 8 C)4 D)3 E) 1
WWW.SLIpersoru.com
Cevaplar :

1)E, 2)D, 3)C, 4)A, 5C, 6)C, 7)D, 9)A,



